

# bestyrelsesmøde afd. 9 lindevænget 10.2015

Dagsorden

- 1.Referat fra sidste møde
- 2.Beplantning
- 3.Beboerhus
- 4.Renoveringsmøde d. 26.
- 5.Brug af:lindevænget.dk
- 6.LLO
- 7.eventuelt

1. Referat fra sidste møde blev godkendt

2. Der blev nedsat et udvalg, der vil udarbejde et forslag til beplantning, først og fremmest langs med plankeværker og gavle.  
Knud Grønбæk og Jens Fomsgaard, med indput fra viceværterne.

3. Der blev nedsat et udvalg, der vil undersøge forskellige muligheder for at afdelingen kan få et beboerhus.  
Flemming Lund Sørensen og Poul Anker Sørensen

4. Der var en general diskussion om mødets forløb.  
Bestyrelsen ønsker et nyt møde afholdt i løbet af første kvartal 2016  
Mødet planlægges i bygherre udvalget.

5. Lindevængets hjemmeside: Frankie Vinther Kristensen laver et oplæg/ forslag til indhold af hjemmesiden.  
Poul Anker Sørensen undersøgertilslutning til SB`nye hjemmeside.

6. Bestyrelsen besluttede, at medlemskab af LLO. er en individuel beslutning for den enkelte lejer.

7. Næste møde: onsdag den 25. nov. hos Knud Grønбæk nr. 167.

Referat godkendt

# bestyrelsesmøde afd. 9 lindevænget 10.2015

---

Frankie Vinther Kristensen

---

Poul Anker Sørensen:

---

Erik Thestrup

---

Flemming Lund Sørensen

---

Knud Grønbæk